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"Ілюзія всемогутності": Папа
Римський різко осадив США та
Ізраїль
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  12 квітня 2026, 10:22

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Папа Римський Лев XIV

Папа Лев XIV засудив війну США та Ізраїлю проти
Ірану і заявив, що Бог не підтримує конфлікти.
Війну США та Ізраїлю проти Ірану підживлює "ілюзія всемогутності". Про це
заявив Папа Римський Лев XIV та закликав політичних лідерів негайно
зупинити бойові дії, пише Politico.

Понтифік очолив вечірню молитву в Соборі Святого Петра у суботу, 11
квітня, коли США та Іран розпочали переговори в Пакистані.
 
Він не згадав у своїй молитві ні США, ні президента Дональда Трампа,
однак тон і зміст послання були, вочевидь, адресовані йому та
американським посадовцям, які вихвалялися військовою перевагою Штатів
і виправдовували свою війну релігійними мотивами.
 
"Досить ідолопоклонства перед собою та грошима! Досить демонстрації
сили! Досить війни!" - наголосив глава Католицької церкви.
 
У перші тижні війни в Ірані Лев XIV обмежувався лише стриманими
закликами до миру, однак, починаючи з Вербної неділі, його критика
посилилася. Раніше цього тижня він назвав погрозу Трампа знищити
іранську цивілізацію "абсолютно неприйнятною".
 
Папа Лев XIV закликав усіх людей молитися за мир та вимагати від своїх
політичних лідерів покласти край війні. Понтифік наголосив, що Бог не
благословляє жодної війни, а надто тих, хто скидає бомби.
 
За словами Папи, молитва за мир - це спосіб "розірвати демонічне коло
зла", щоб натомість розбудовувати Царство Боже, де немає ні мечів, ні
безпілотників, ні несправедливої наживи.
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"Саме тут ми знаходимо оплот проти тієї ілюзії всемогутності, що оточує
нас і стає дедалі більш непередбачуваною та агресивною. Навіть святе ім'я
Бога, Бога життя, втягується в риторику смерті", - заявив Папа Лев XIV.
 
Нагадаємо, напередодні дедлайна Ірану щодо мирної угоди Трамп заявив,
що "ціла цивілізація сьогодні загине вночі, і її вже ніколи не повернути".
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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